

Коллинз Рик

(1938), 09, 05
(сент.)

ждем-с!

Собеседник - 2003 - № 38 - С. 21.
(секц.)

Коллинз привезет в Россию детей и нянек



К нам едет любимый музыкант гонщика Михаэля Шумахера, модели Клаудии Шиффер и даже, как утверждают его фанаты, Бориса Ельцина. 18 октября Фил Коллинз, экс-участник легендарной группы *Genesis*, в первый и последний раз выступит в Санкт-Петербурге, а двумя днями позже – в Москве.

В отличие от наших музыкантов, которые очень любят объявить о завершении карьеры, собрать аншлаги, а потом неожиданно вернуться, мировое турне Коллинза, в рамках которого «барабанщик, умеющий немного петь», и посетит Россию, в самом деле прощальное. После него музыкант по совету врачей прекратит давать большие концерты: в последние годы у него резко ухудшился слух. «Но с творчеством своим я не прощаюсь – я ведь не о похоронах своих объявили», – говорит сам Коллинз.

Сейчас российские агенты разрабатывают для английской звезды специальный график по осмотру достопримечательностей: во-первых, певец у нас впервые, во-вторых, нужно же как-то развлечь его многочисленную группу сопровождения. Вместе с Кол-

линзом в Россию прибудут: его жена Орианна, двое детей – 4-летний Николас и 8-месячный Мэтью, 2 няни, 6 поваров и 16 музыкантов. В Москве и Петербурге будет представлен полный вариант прощального шоу: аппаратуру весом 160 тонн привезут аж на 11 грузовиках.

Бытовые требования, которые выдвинул Коллинз московским организаторам концерта, показывают, что певец очень неприхотлив. Обходится минимумом: просит предоставить два лимузина с англоговорящими водителями и обеспечить в гримерках наличие двух ванных комнат, двух зеркал во весь рост, двух настольных ламп и двух мусорных ведер. За все эти удобства Коллинз обещает устроить в России незабываемое зрелище.

■ Лена Горячева.